Lisdkuviot ensimmaiseen ETLA Briefiin:

Kuvio 5A. Pelkédn peruskoulun kéiyneet, klusterijako ennen opiskelijakorjausta
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Kuvio 5B. Pelkén peruskoulun kéyneet, klusterijako opiskelijakorjauksen jéilkeen
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Kuvio 5C. Pelkédn peruskoulun kéiyneet, klusterien jakauma viimeisend vuonna ennen opiskelijakorjausta
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Kuvio 5D. Pelkéin peruskoulun kiyneet, klusterien jakauma viimeisend vuonna opiskelijakorjauksen jélkeen
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Kuvio 6A. Lisdtutkinnon suorittaneet, klusterijako ennen opiskelijakorjausta
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Kuvio 6B. Lisdtutkinnon suorittaneet, klusterijako opiskelijakorjauksen jélkeen
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Kuvio 6C. Lisétutkinnon suorittaneet, klusterien jakauma viimeisenéd vuonna ennen opiskelijakorjausta
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Kuvio 6D. Liséitutkinnon suorittaneet, klusterien jakauma viimeisend vuonna opiskelijakorjauksen jélkeen
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